

Виконавчому комітету
Луцької міської ради

Звіт ФОП Макарчук М.П. про виконання договорів на
перевезення пасажирів
автомобільним транспортом у м.Луцьку на
автобусних маршрутах №№3,9

З ФОП Макарчук М.П. та Виконавчим комітетом Луцької міської ради заключений договір на перевезення пасажирів автомобільним транспортом у м.Луцьку за автобусним маршрутом №3 та №9. Для забезпечення умов договору на цих маршрутах залучено 26 одиниць транспортних засобів. Із них 3 одиниці транспортних засобів пристосованих для перевезення осіб з обмеженими фізичними можливостями.

Всі транспортні засоби, що обслуговують ці маршрути, забезпечені відповідно необхідною документацією, візуальною інформацією, екіпіровкою та відповідають вимогам нормативно-правових актів.

Безкоштовно перевозимо всі пільгові категорії громадян визначені виконком міської ради.

Працюють всі необхідні служби для забезпечення надання послуг водіями автобусів для виїзду на маршрути згідно чинного законодавства на автомобільному транспорті (диспетчер, лікар, механік, мийка, стоянка, охорона). Так диспетчер працює в цілодобовому режимі для забезпечення максимального втручання в разі необхідності в запланований процес перевезень пасажирів, а саме заміни транспортних засобів, зміни схеми руху в випадку настання заторів на дорогах, прийняття скарг.

Для забезпечення вчасного виїзду автотранспорту на лінію, водії проходять перед рейсовий медичний та технічний огляд на КП "ЛПЕ" та ТзОВ "Таксопарк Сервіс".

Всі автобуси відповідають екологічним стандартом Євро — 2, Євро — 3 .

На всі скарги, які надходять від 15-80 ми стараємося оперативно реагувати та надавати відповідь заявникам.

Також постійно проводиться контроль за дотриманням виконання розкладу руху на автобусних маршрутах №№3,9.

На період карантинних заходів при здійсненні перевезень автобусами маршрутів №№3,9 дотримуємося протиепідеміологічних заходів, а саме водії та пасажери в автобусах перебувають тільки вдягнутих засобах індивідуального захисту та в кількості, що не перевищує кількість місць для сидіння.

10.11.2021



ФОП Макарчук М.П.